Приложение № 3

№ 1 . Задание  для определения равновесия рынка табличным путем.

Заполните  таблицу недостающими данными.

	Р, т. р./кг
	Qd, тыс. кг
	Qs, тыс. кг
	Избыт. Спрос
(дефицит)
	Избыт. предлож.
(излишки)
	Объем продаж
Q
	Выручка
TR

	1,0
	210
	10
	?
	?
	?
	?

	1,5
	180
	30
	?
	?
	?
	?

	2,0
	140
	55
	?
	?
	?
	?

	2,5
	80
	80
	?
	?
	?
	?

	3,0
	40
	100
	?
	?
	?
	?

	3,5
	30
	130
	?
	?
	?
	?

	4,0
	20
	160
	?
	?
	?
	?


№ 2 Задания для закрепления  нового материала через  обучающие моделирующие ситуации реальной жизни


Первая группа:

Задача №1 Эпидемия болезни «черный стручок» поразила африканские плантации какао- бобов, которые являются основным сырьем для производства шоколада. Что происходит на рынке какао, шоколада, карамели, маринованных огурцов?

Вторая  группа:

Задача №2. Предположим, что в стране была начата активная антиникотиновая кампания и, многие люди решили бросить курить. В качестве средства. помогающего бросить курить избрали специальный сорт резинки. Что происходит на рынке табачных изделий, жевательной резинки, пепельниц, и зажигалок?

Третья группа:

Задача №3. В городе Чистом построен новый завод по производству стиральных машин, полностью автоматизирующих процесс стирки. Что происходит на рынке стиральных машин, услуг прачечных, стирального порошка, туалетного мыла?

